

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ОКТАБРЬ  
2023 г.

№41 (1618)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

## Олигархи, компрадоры лишили сельское хозяйство топлива – и это во время уборочной и посевной

Неприятная новость для любителей капитализма и тех, кто уверен, что Россия «встаёт с колен». На заседании комитета по аграрным вопросам Госдумы министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Николаевич Патрушев (сын секретаря Совета безопасности РФ Н.П. Патрушева) вывалил на депутатов прискорбное известие, что из-за нехватки топлива полевые работы могут быть остановлены, сорвутся уборочная и посевная озимых.

«Если неделю назад у нас речь шла о том, что нужны ГСМ по какой-то сниженной цене, потому что сильно выросла цена, то сейчас речь идёт вообще о другом. Нам нужно, чтобы в наличии были ГСМ».



«Проблема именно уже с наличием топлива. Сейчас останем и уборочную, и не отсеемся по озимым. Это будет катастрофа».

Перед этим было проведено оперативное совещание в Минсельхозе, где обсуждали срыв уборочной и посевной кампаний из-за проблем с дизтопливом. Наиболее тяжёлая ситуация из-за нехватки ГСМ наблюдается сейчас на юге России: в Крыму, Ставропольском и Краснодарском краях.

Срыв уборочной и посевной

кампаний гарантированно вызовет негативную ситуацию на рынке продовольствия в России.

Причина на поверхности - колониальный капитализм, при котором экономика «настроена» на экспорт сырья, ресурсов за границу. Никакого производства, которое на корню убивает Центробанк РФ своей повышенной ключевой ставкой. Нефтяные компании, управляемые олигархами и прочими компрадорами, гонят нефть и топливо на экспорт, специально лишая внутренний рынок и, в частности, сельское хозяйство жизненно необходимого топлива. Хотят устроить голод и беспорядки в стране, чтобы Россия проиграла войну и сдалась на милость укрофашистов, США и НАТО. Такой приказ, судя по всему, был отдан компрадорам-олигархам их западными хозяевами.

Минсельхоз обратился в Минэнерго, чтобы проблему с топливом решить. Минэнерго предлагает переориентировать поставки с экспорта внутри страны. Предложение хорошее - только кто и как его будет выполнять? Добровольно олигархи-компрадоры, эти «нефтяные упыри» - не будут это делать, у них приказ из Вашингтона прямо противоположный. Хватит ли духу у правительства, в котором сидит немало тех, кто точно так же зависит от Запада, так как их активы там лежат, и точно так же рад Западу служить, заставить торговцев нефтью и топливом переориентироваться на внутренний рынок? Шансов на это мало, если на них не надавят власти и общество под угрозой возмущения народа и бунтов.

Пока что олигархи-компра-

доры мало того, что гонят топливо на Запад, так они ещё и бесплатно обеспечивают им бандеровские вооружённые формирования на Украине. Если прекратятся поставки из России - все их танки, БМП, БТР, самоходки, автомобили останутся. Сейчас же российские олигархи обеспечивают ВСУ всем необходимым, а Россию хотят вернуть в экономическое неурядицы, создавая проблемы на ровном месте, в том числе и лишая сельское хозяйство необходимого топлива в критически важный момент уборки урожая и посевной озимых.

Капиталистическая модель экономики, колониальная, что обеспечивается политикой Центробанка и правительства РФ, себя давно уже дискредитировала. Мало того, Центробанк и буржуазные власти, а также буржуи-компрадоры специально создают революционную ситуацию в стране. Разве они не понимают, к чему приведёт ставка в 12% и выше, слабый рубль, несобранный урожай и сорванная посевная озимых? Все они понимают. Так пусть потом не жалуются, если их на вилы поднимут.

Любителям и защитникам капитализма, каждому патриоту страны давно пора понять, что Россия с капитализмом загнётся рано или поздно. Это обеспечит сама буржуазия, особенно компрадорская. Эти упыри-паразиты не прекратят грабить и высасывать все соки из России, обеспечивать врагов России бесплатными или дешёвыми ресурсами. Их нужно остановить, чем раньше - тем лучше.

М. Осинцев

## 7 ноября – демонстрация и митинг

Бюро Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС 9 октября 2022 г. приняло решение провести 7 ноября 2023 г. демонстрацию и митинг в честь 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.



Сбор участников демонстрации и митинга с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142, со стороны Текутьевского бульвара. Маршрут прохождения колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину.

Начало движения в 11.00 до 11.45.

Митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину с 11.45 до 14.00.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

### Требуем уважать историю страны!

22 июля 2023 года коммунисты РКРП(б)-КПСС провели собрание в рамках Общероссийской акции за принятия закона об установлении пенсионного возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Собрание проходило на Центральной площади города Тюмени у памятника В.И. Ленину. Предыстория собрания такова, что изначально мы планировали провести митинг и в соответствии с законом подали уведомление в администрацию города, которая, в нарушение закона №54-ФЗ, резко уже в который раз отказала нам в проведении митинга, сославшись якобы на проведение в это время и в этом месте другого мероприятия.

В действительности же никакого мероприятия в этот день не было на Центральной площади. Тогда мы решили провести собрание, так как его проведение по закону №54-ФЗ не требует уведомления властей. Всё это подробно описано в газете «Трудовая Тюмень» №30 в статье «Требуем вернуть советский возраст выхода на пенсию!». Поскольку наши городские власти вот уже четвёртый год душат, запрещают, подобно Зеленскому на Украине, коммунистов, последовали репрессии. Господа полицейские как всегда тупо и упрямо назвали наше собрание несанкционированным митингом.

Окончание на 5 стр.

### Читайте в номере:

Полтавская свалка будет ликвидирована?! .....	2
Исторические события октября 1917 г. ....	3
Последнее слово обвиняемого А.К. Черепанова .....	4
События на Донбассе и Украине к 17 октября .....	5
9 лет за незаконный сбор грибов .....	8



# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Полтавская свалка будет ликвидирована?!

Продолжается издевательство над жителями станицы Полтавской Краснодарского края. 3 октября 2023 года на свалке начался пожар. МЧС удалось сбить открытый огонь, но проблеме это не решило. Запах разнообразной горелой мерзости люди чувствуют до сих пор.

Как реагируют инстанции теперь? В Роспотребнадзоре, как обычно, заявили, что показатели воздуха после пожара в норме. Жители станицы, остро ощущающие эту «норму», почему-то не поверили.

Губернатор Краснодарского края Кондратьев В.И. отнёсся к проблеме более чутко. Потребовал от эксплуататоров полигона решить проблему до 10 ноября. Заявил, что если операторы решения не предоставят, дальше всё будет уже без них.

«Работа региональных операторов — не только высокодоходный бизнес. В первую очередь — это социальная ответственность. Вы должны активнее инвестировать в отрасль», — так сказал губернатор Кондратьев В.И.

В настоящий момент полигонщики предлагают улучшить её при помощи создания новой свалки. Впрочем, на этот раз новая свалка будет оборудована по всем правилам. Честно-честно! На прежней «отсутствуют системы сбора фильтрата, сбора биогаза. Гидроизоляция полигона не оборудована».

Жители Полтавской продолжают борьбу, проци-тируем их требования:

«Мы обращаемся к властям и требуем немедленного закрытия полигона. Наше здоровье и безопасность — это неотъемлемые права каждого гражданина. Мы не можем позволить себе жить в постоянном страхе за своё здоровье и жизнь. Мы также требуем тщательного расследования всех обстоятельств, связанных с этим преступным бездействием властей. Кто несёт ответственность за эту экологическую катастрофу? Мы должны найти ответы и добиться справедливости. Уважаемые граждане, наша сила — в единстве. Давайте объединим свои усилия и будем голосом тех, кто страдает от этой свалки. Не допустим больше половинчатых решений. Требуем закрытия полигона и справедливого расследования. Давайте покажем властям, что мы не будем молчать перед этим экологическим геноцидом. Защитим наше здоровье, наше будущее и будущее наших детей».

30 сентября 2023 г. ЦК РКРП(б)-КПСС направил президенту РФ Путину В.В. обращение «Из-за резкого роста цен на дизтопливо под угрозой уборка урожая и посевная озимых», в котором также потребовал: «Прекратить травить граждан России рисом, содержащим яды от свалки возле станицы Полтавская в Красноармейском районе Краснодарского края, принять экстренные меры по закрытию свалки».

Губернатор Краснодарского края провёл совещание, посвящённое проблеме Полтавской свалки. Самое главное, что Вениамин Иванович ответственно подтвердил слова, высказанные им несколько дней назад в станице: «Свалка в Полтавской должна быть немедленно закрыта и ликвидирована в кратчайшие сроки!» Губернатор дал распоряжение выделить на решение этой проблемы деньги из краевого бюджета. А вот когда и как — к сожалению, остаётся под вопросом. В.И. Кондратьев дал распоряжение согласовать с общественностью станицы Полтавской и обязать Полтавский полигон установить такое оборудование, чтобы в течение 2-3 лет произвести ликвидацию смертоносного объекта.

### Акция протеста на Ковыктинском газоместорождении

В Иркутской области на Ковыктинском газоместорождении вахтовики объявили забастовку. Речь идёт о работниках, которые заключили трудовые договоры с новосибирской фирмой «Кадано» и уехали в тайгу Иркутской области. Несколько десятков человек уже написали жалобу в Трудовую инспекцию, а пока бастуют. Причины — отсутствие тёплой спецодежды и задержка зарплат.

Издание приводит слова одного из сотрудников: «Я из Читы, но до этого работал на стройке четвёртого моста в Новосибирске, решил поехать сюда. Всё официально здесь, договоры только почему-то у всех без печати. Мы работаем по два месяца, и нам не выплатили ни зарплату, ни аванс».

И ещё о спецодежде — рабочий рассказал, что им выдали летнюю, когда они прибыли на работу. Но сейчас в таёжной местности в Иркутской области уже холодно. А зимней униформы у них нет.

В компании сообщили, что задержка в зарплате действительно есть, но только на одну неделю, и скоро деньги придут. Также директор фирмы заверил, что зимняя форма у сотрудников имеется.

### Компания не платила зарплаты больше трёх лет

В Ноябрьске 226 сотрудников Инвестиционной строительной компании «Ямал Альянс» не получают в полном объёме зарплату аж с 2019 года. После коллективных акций протеста в ситуацию вмешалась

местная прокуратура, которой удалось буквально выбить из собственников фирмы более 3,5 миллиона рублей на погашение задолженности.

### Пикеты против репрессий

Активисты Левого фронта провели в Москве пикеты у зданий Следственного комитета и Генеральной прокуратуры с требованием прекратить преследование представителей левой и патриотической оппозиции. «По мнению Левого фронта, репрессии властей против левых и патриотов категорически противоречат призывам к сплочению народа в трудный для страны момент, которые сегодня звучат из Кремля. По итогам пикетов в органы власти направлены соответствующие обращения», — написал лидер Левого фронта Сергей Удальцов в своём телеграм-канале.

### Митинги против закрытия онкоотделения

Активистки «Родители Новомосковска» объявили о проведении акций в защиту радиологического блока городской больницы. Организаторы намерены провести митинги в Новомосковске или в Туле. До этого они направили четыре обращения в минздрав региона. Полученные ответы авторы назвали отписками. Местные жители уже собрали более 30 тыс. подписей за сохранение отделения.

### Сотрудники ДМРСУ в Чите приостановили работу из-за задержки зарплат

Около 30 сотрудников муниципального предприятия «Дорожно-мостовое ремонтно-строительное управление» (ДМРСУ) приостановили работу из-за задержки зарплаты. Ситуация находится на контроле администрации, сообщил 2 октября первый заместитель руководителя Андрей Гренишин.

«Произошла задержка заработной платы некоторым сотрудникам, которые работают на содержании общественных территорий. Вопрос уже решается. Мы работаем над стабилизацией ситуации», — сказал Гренишин.

### 3,5 млн. рублей вернули работникам предприятия АПК после обращения рабочих в инспекцию труда

После обращения работников иркутского опытно-производственного хозяйства «Элита» в инспекцию труда о наличии долга по зарплате были проведены профилактические мероприятия. Инспектор труда установил, что работодатель допустил долг по оплате труда за июнь 2023 года.

В адрес работодателя было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства по заработной плате. По итогам принятых гострудинспекцией мер выявленная задолженность погашена работодателем в полном объёме в сумме 3,5 млн. руб.

### Митинг против рынка

На протест вышли жители посёлка Кременкуль Челябинской области. Народ выступил против работы оптового овощного рынка рядом с их домами, который заполнили мигранты. Жители потребовали начать проверки действий чиновников. Протестовать местным жителям мешали силовики. Они перекрыли дороги в посёлок и не пропускали на акцию без документов.

### «Башкиравтодору» вынесли предостережение из-за задержки зарплат работников

Государственная инспекция труда Башкирии провела профилактические мероприятия в отношении предприятия «Башкиравтодор» после обращения работников предприятия.

Было установлено, что работодатель в течение года систематически несвоевременно выплачивал заработную плату сотрудникам, однако в настоящее время никаких задолженностей в организации нет.

В целях недопущения в будущем подобных нарушений в адрес «Башкиравтодора» было внесено предостережение.

### Руками остановили строительную технику

В Екатеринбурге у Царского моста под строительство гостиницы вырубают деревья. Жители района не захотели прощаться с деревьями — они своими телами перекрыли путь самосвалам, которые везли бетонные плиты на площадку рядом с мостом. Самосвалы в итоге выгрузили плиты за пределами зелёной зоны, рядом с дорогой.

### Забастовка из-за невыплаты зарплаты

В Нижнекамске рабочие московской компании «Сферастрой» устроили забастовку на территории «Нижнекамскнефтехим». Причиной «бунта» стала невыплата заработной платы. Рабочим задерживают её уже три месяца. После начала забастовки прокуратурой возбуждено уголовное дело.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

## В мире

### Массовая демонстрация педагогов Португалии

Масса поводов для недовольства у работников сферы образования Португалии, в столице которой состоялась массовая демонстрация педагогов. Колонна из сотен преподавателей, требовавших от правительства решительных мер для улучшения условий труда и повышения зарплаты, прошла по центральным улицам Лиссабона. Согласно статистике, минимальный оклад школьного учителя в стране составляет около 1000 евро в месяц. На более квалифицированные кадры могут зарабатывать до 2500 евро. Однако финансовое вознаграждение за обучение и воспитание под-



растающего поколения явно не поспевает за инфляцией и стремительным ростом цен, а потому педагоги вынуждены отстаивать свои права на достойную жизнь, заявили представители столичного профсоюза учителей.

«Это далеко не первое моё участие в акции протеста. Я считаю важным выразить возмущение не только ухудшающимися условиями труда, но и в целом обратить внимание на все проблемы, накопившиеся в системе образования. Дефицит кадрового состава налицо: всё больше учителей либо увольняются, разочаровываясь в профессии, либо выходят на пенсию, и власти не могут заполнить эти пробелы», — рассказал Жозе Роша, учитель математики в одной из лиссабонских школ.

### В Италии бунтуют студенты

В Италии бунтуют студенты: в знак возмущения против высокой арендной платы за жильё они разбивают палаточные городки перед зданиями университетов. Акция, начавшаяся в Риме под стенами «Сапиенцы» — одного из старейших вузов мира, за несколько дней охватила ещё 25 городов страны, включая Болонью, Лечче, Палермо, Перуджу и Турин.

Студенты требуют от правительства принять срочные меры, «чтобы молодые люди могли иметь возможность учиться и работать в Италии, а не стремились эмигрировать за границу в поисках лучшей доли». «Мы вынуждены протестовать, поскольку власти продолжают игнорировать высокую стоимость обучения и жилищный кризис, не предлагая никаких конкретных решений для тех, кто не может позволить себе снять квартиру или комнату. Команда премьеры Джорджи Мелони обманула нас, ещё в мае пообещав выделить 660 млн. евро на дополнительные места в студенческих

общежитиях», — поделились наболевшим участники столичной акции.

По мнению студентов, правительству нужно позаботиться о собственных гражданах вместо того, чтобы тратить безумные деньги на оказание помощи Украине. Кстати, плакаты с призывом прекратить опустошать казну для поддержки хунты Зеленского и вплотную заняться внутренними проблемами красуются практически возле всех вузов, где учащиеся раскинули палаточные городки.

### Общенациональный день протеста в Германии

В Германии состоялся общенациональный день протеста, организованный альянсом «Переход в образование сейчас!», члены которого — профсоюзы, преподавательские ассоциации,

объединения родителей и учащихся — требовали срочного изменения правительственной политики в области образования. Манифестации и шествия состоялись в целом ряде городов ФРГ. Так, марш в Берлине собрал 7000 человек, в Мюнхене и Кёльне — около 2000 человек, в Гамбурге — более 3000. Чуть менее многотысячными оказались демонстрации во Фрайбурге, в Карлсруэ, Ганновере, Эрфурте и Киле. В общей сложности на улицы вышли свыше 1500 человек.

«Федеративная Республика переживает один из самых серьёзных образовательных кризисов с момента своего основания, — заявили инициаторы мероприятия. — Страна нуждается в сотне тысяч мест в детских садах и школах, постоянно растёт кадровый дефицит, что прежде всего связано с устаревшей и недостаточно финансируемой системой образования, давно являющейся социально несправедливой».

По данным министерств образования шестнадцати федеральных земель, на сегодняшний день вакантны почти 14500 штатных должностей педагогов. Например, в земле Северный Рейн — Вестфалия нехватка преподавателей достигла 6700 человек. Ассоциация немецких учителей винит в этом прошлые ошибки властей.

Организаторы общенационального протеста призывали создать «Фонд специального образования», подсчитав, что для инвестиций в детские сады и школы необходимо не менее 100 млрд. евро. Альянс также призывал заключить договор, который обяжет все федеральные земли готовить достаточное число учителей, а также разработать план привлечения нужного количества высококвалифицированных специалистов по уходу за детьми.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению





106 лет тому назад в России свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. На VI съезде РСДРП(б) 26 июля – 3 августа (8-16 августа) 1917 г. с отчётным докладом выступал Сталин. На съезде большевики приняли курс на вооружённое восстание. К осени 1917 г. в стране назрел социально-политический кризис общенационального масштаба. 9 сентября на всех судах Петрограда были подняты красные флаги. 10 октября в Петрограде на расширенном заседании ЦК РСДРП(б) в резолюции «О текущем моменте» В.И. Ленин определил необходимость подготовиться к вооружённому восстанию. В

занимают стратегические пункты – главпочтамт, вокзалы, центральную электростанцию, госбанк, телефонную станцию, Крейсер «Аврора» свёл Николаевский мост, отряд ВРК освободил из Крестов всех политзаключённых. 25 октября в 10 часов утра ВРК издаёт воззвание «К гражданам России!», где говорилось: «Временное правительство низложено. Государственная власть у ВРК. Создание Советского правительства обеспечено. Да здравствует революция рабочих, солдат и крестьян!».

В 14 часов дня 25 октября из Кронштадта в Петроград прибыло 3000 революционных матросов. В 14 часов 25 мин. на заседании Петроградского

## Исторические события октября 1917 г.



октябре был создан Военно-революционный комитет (ВРК) при Петросовете из 83 членов. 53 из них были большевиками, 21 – эсерами и 4 анархистами. ВРК координировал подготовку вооружённого восстания. 18 октября гарнизонное совещание представителей полков под руководством Петроградского Совета высказалось за поддержку вооружённого восстания. 23 октября на сторону ВРК перешёл гарнизон Петропавловской крепости и отряды матросов Балтийского флота. Началась выдача оружия Красной гвардии из Кронверкского арсенала.

Временное правительство попыталось парализовать передвижение по городу формирований ВРК и развело мосты через Неву. В ночь на 23 октября начальник штаба Петроградского военного округа по требованию Керенского приказал юнкерам военных училищ, школам прапорщиков и другим частям прибыть на Дворцовую площадь. 24 октября Зимний дворец охраняло около 2500 человек. Верные Временному правительству подразделения юнкеров не смогли удержать мосты и сосредоточились на подступах к Зимнему дворцу, где заседало Временное правительство. 24 октября утром юнкера закрыли типографию «Труд», где печаталась большевистская газета «Правда» (Рабочий путь). Революционно настроенная рота солдат Литовского полка выгнала юнкеров. Выпуск газеты возобновили. Утром 24 октября вышло предписание №1 Петросовета, предназначавшее комиссарам ВРК о приведении частей Петроградского гарнизона в полную боевую готовность. Вечером В.И. Ленин идёт в Смольный, откуда руководит восстанием. В ночь с 24 на 25 октября восставшие без единого выстрела планомерно

Совета В.И. Ленин произносит исторические слова: «Рабочая и крестьянская революция, о необходимости которой всё время говорили большевики, совершилась». В 21 час 40 минут холостой выстрел орудия крейсера «Аврора» стал сигналом для штурма Зимнего дворца. Спустя 4 часа министры Временного правительства были арестованы и препровождены в Петропавловскую крепость. Вечером 25 октября (7 ноября) 1917 года открылся II Всероссийский Съезд Советов рабочих и солдатских депутатов. Съезд заслушал и принял написанное Лениным обращение «Рабочим, солдатам и крестьянам», в котором объявлялось о переходе власти к II Съезду Советов, а на местах — к Советам рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. 26 октября 1917 года были приняты Декрет о мире и Декрет о земле. 27 октября на съезде Советов рабочих и солдатских депутатов было сформировано новое правительство России — Совет народных комиссаров во главе с В.И. Лениным.

Великая Октябрьская социалистическая революция — это не стихийный взрыв недобровольства масс, а продуманное, организованное выступление рабочих, солдат, крестьянства, изменившая облик мира. Была доказана возможность построения общества, исключающего эксплуатацию человека человеком, общества, признающего равенство народов. Советский Союз был великой социалистической державой, основанной на общественной собственности на средства производства. После Великой Октябрьской социалистической революции наступили 70 лет успешного развития СССР и России.

**Л. Звонарёва, кандидат исторических наук, г. Тюмень**

## «Нам буржуев не понять»: буржуазная Россия, ведя войну с США, НАТО, бандеровцами, — снабжает их ресурсами

Хулители Сталина и большевиков любят нападать на пакт Молотова-Риббентропа, а также приводить пример, как Советский Союз отправлял в Германию разные грузы вплоть до того момента, как гитлеровская Германия напала на него. Но имеют ли они на это хоть какое-то моральное право и основание? Абсолютно нет. Особенно, если начать сравнивать политику Сталина и большевиков с той, что проводит сегодня буржуазная, «свободная», «демократическая» и «суверенная» Россия.

«РИА Новости» со ссылкой на данные американской статистической службы сообщило такую новость:

**«США в первом полугодии 2023 года закупили у России 416 тонн урана, что более чем в два раза больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года и максимум с 2005 года».**

И это в то время, когда США обложили Россию санкциями, выкинули из SWIFT, не только сами

не продают ничего, но и другим странам запрещают, поставляют на Украину оружие, в том числе запрещённые конвенциями кассетные боеприпасы, обучают террористов-бандеровцев, обеспечивают их разведрезидентурой, планируют и осуществляют под прикрытием бандеровцев террористические атаки типа подрыва Крымского моста, американские кадровые военные де-факто находятся и воюют на Украине против России. Но Россия торгует стратегическим сырьём с лютым врагом. И ничего, как будто так и надо.

А потом этот российский уран, прошедший через центрифуги, частью пойдёт для АЭС или новых ядерных боеголовок, а обеднённый — в снаряды, которыми будут стрелять по русским солдатам. Это ли не предательство? Ведь те, кто этим занимаются, прекрасно всё понимают.

То же самое и с Германией, которая поставляет свою технику, те же «Леопарды», БМП «Мардер», САУ, зенитки и прочее,

обучает бандеровцев, чтобы они воевали с Россией.

По итогам первого полугодия 2023-го Германия в 3,3 раза увеличила закупку российских удобрений по сравнению со средним уровнем за предыдущие пять лет. За первые шесть месяцев стоимость закупленных Германией у России удобрений достигла рекордных \$151,3 млн.

Разве Сталин и большевики делали подобное во время Великой Отечественной войны? Истинным патриотам подобное и в голову-то прийти не может — торговать с врагами, да ещё и во время войны с ними. Я уж не говорю про российских олигархов, снабжающих террористов-бандеровцев российским топливом. Это прямое предательство интересов страны и народа. Но разве хоть пальцем их тронула нынешняя российская власть? Нет, потому что она тем же самым и занимается.

Так что чья бы корова мычала...

**М. Одинцов**

## Мясные штурмы вместо газовых камер

19 сентября 2023 года на ток-шоу «Место встречи» Андрей Норкин сказал, что несмотря на антисемитизм в украинских СМИ, Израиль не видит нацизма на Украине, хасиды не боятся ехать в Умань на празднование еврейского нового года, а главный раввин Украины называет Зеленского героем.

Парадокс из парадоксов. Еврей руководит нацистами, уничтожившими миллионы евреев во время Второй мировой войны, а главный раввин называет его героем.

Объяснение этого парадокса дано в статье «ВСУ: евреи, греки, болгары не хотят на «передок». А 70 венгров вернулись домой «грузом двести»

«По самым разным оценкам, в современной Украине, несмотря на многочисленные волны миграции, проживает свыше 300 тысяч евреев. Из них более 100 тысяч — в Киеве. В среднем по 50-60 Харьков, Одессе и Днепрпетровске

В г. Днепре вам любая привокзальная буфетчица по большому секрету расскажет, что евреи давно уже собираются переехать из Израиля в Днепр, Одессу и Николаев и основать здесь второй Израиль.

А теперь вопрос: сколько евреев воюют на Украине против российской армии и народного ополчения? Внимание — ответ: нисколько. Второй «намба ту» (ещё более недоумённый): а почему? А вот тут — целый веер ответов. Первый — и самый главный: между Израилем и правительством Украины есть негласная договорённость о «еврейском призывном табу». Мол, хотите воевать — обходите своими силами и ресурсами. Наших не трогайте.

Причина вторая: десятки тысяч проживающих на Украине евреев уже давным-давно получили израильское гражданство. И поэтому призыву не подлежат — как граждане другого государства. Израиль и здесь позаботился о своих соотечествен-

никах. Ну и, конечно, всю «играет роль» тот факт, что в структурах власти Украины и на всевозможных государственных постах в «незалежной» много евреев. А когда у тебя в стране такая «крыша» — какой дурак поедет умирать на передовую?

В ток-шоу «Место встречи» ни разу не прозвучало слово сионизм. Зеленский не нацист, он сионист, поэтому для главного раввина Украины он герой. «Мясные штурмы» заменили гитлеровские газовые камеры. Зеленскому всё равно, сколько погибнет нацистов и направленных на убий граждан Украины. Главное — освободить территорию для «настоящих людей».

В 1975 г. Генеральная Ассамблея ООН приняла принципиальное решение осудить сионизм как форму расизма и расовой дискриминации. Основаниями для принятия Резолюции №3379 от 10 ноября 1975 г. была повсеместная антигуманная и репрессивная практика Израиля на оккупированной палестинской территории. Тогда ООН, а раньше и другие международные организации и конференции, осудили преступный альянс сионизма и южно-африканского режима апартеида, расистскую политику Израиля на оккупированных арабских территориях, определили сионизм как угрозу всему человечеству и призывали все народы мира противостоять этой человеконенавистнической идеологии.

После уничтожения СССР и крушения восточного блока по требованию США и Израиля резолюция была отменена 16 декабря 1991 года.

Понятие сионизм должно вернуться в российские СМИ. Если российские СМИ начнут раскручивать эту тему, то окольными путями она станет известна и на Украине и не исключено, что украинские националисты поймут, что их развели как малолеток и повернут штыки против Зеленского и готовой оккупировать Украину Польши.

**А. Уфеев**

## За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»

В августе в редакцию газеты обратилась жительница села Вагай Омутинского района Добрынина Мария Фёдоровна. Она сообщила, что в селе Вагай памятники воинам, погибшим в Гражданскую войну и в Великую Отечественную войну, находятся в ужасном состоянии: к ним невозможно подойти, так заросли травой, и никому дела нет.

Главный редактор «Трудовой Тюмени» А.К. Черепанов по письму Добрыниной М.Ф. обратился к губернатору Тюменской области А.В. Моору. По просьбе главы Омутинского района О.А. Кузнецова работы по очистке территории возле памятников были организованы депутатом Вагайской сельской Думы, директором Вагайской средней школы Е.В. Володиным. Территория возле памятников приведена в надлежащий вид. Кроме того, всем

депутатам Думы Вагайского сельского поселения были направлены письма о необходимости приведения памятников, расположенных на территории Вагайского поселения, в надлежащий вид. Приняты соответствующие меры к главе Вагайского сельского поселения С.В. Новикову за ненадлежащее исполнение своих полномочий.

От депутатов Думы Вагайского сельского поселения получена информация о том, что 12 сентября 2023 года было проведено внеочередное заседание Думы Вагайского сельского поселения, на котором в отношении главы Вагайского сельского поселения принята мера реагирования: поставить на вид.

Поражает то, почему ни чиновники, ни депутаты не видели, в каком состоянии находятся памятники. Почему только

благодаря обращению ветерана труда Добрыниной Марии Фёдоровны прозрели депутаты, которые даже поставили на вид главу поселения? Неужели никто из них не проходил или не проезжал мимо памятника? Или просто равнодушие?

М.Ф. Добрынина и инициативные жители с. Вагай благодарят за помощь газету «Трудовая Тюмень», а также главу Омутинского района О.А. Кузнецова за оперативное решение вопроса. Они выражают надежду, что будет сохраняться и далее память о погибших за Советскую Родину, и забота о памятниках будет осуществляться на постоянной основе.

А Марии Фёдоровне большое спасибо за её неравнодушие, за историческую память.

**Редакция газеты «Трудовая Тюмень»**

# Последнее слово обвиняемого по части 1 ст. 318 УК РФ Александра Киприяновича Черепанова

## в избиении заместителя начальника управления ООП УМВД по Тюменской области подполковника Волковицкого В.С.

**Окончание. Начало в №40(1617).**

В ходе всего судебного процесса судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А., несмотря на объективные факты моей невиновности, на доказательства многочисленных свидетелей защиты, доказавших мою невиновность в совершении преступления, проявляла заинтересованность в проведении процесса в интересах обвинения, нарушала ст. 15 УПК РФ о состязательности сторон и часть 4 данной статьи – стороны обвинения и защиты равноправны перед судом, а также ст. 244 УПК РФ о равенстве прав сторон.

Все ходатайства мои и адвоката были отвергнуты, в том числе ходатайства об отклонении рассмотрения дела в связи с отсутствием «пострадавшего» начали и рассматривали всё дело без его присутствия. Судьей Асадуллиной А.А. не принимались меры по обеспечению его присутствия на судебных заседаниях

щим важное значение для разрешения уголовного дела, подтверждающими невиновность А.К. Черепанова. Разрешила ознакомиться только после допроса подсудимого, после назначения прений сторон и только после серьёзного заблуждения подсудимого.

25 мая и 30 июня 2023 г. судья Ленинского районного суда г. Тюмени Асадуллина А.А. отказала защите в праве оглашения материалов дела, стала сама оглашать материалы дела защиты, оглашая материалы дела не в полном объёме. Зачитывались только заголовки документов и в некоторых случаях назывались их авторы, но содержание ни одного документа Асадуллина А.А. не зачитывала. Кроме того, она пропустила несколько документов.

Тем самым судья Асадуллина А.А. своими действиями неоднократно подтверждала, что ведёт судебное заседание предвзято в интересах одной стороны, то есть в нарушение части 4 ст. 15

УПК РФ о равенстве сторон и ст. 244 УПК РФ о равенстве прав сторон.

После допроса меня в качестве подозреваемого 6 июля 2023 г. судья Асадуллина А.А. назначила на 10 июля 2023 г. проведение судебных прений и оглашение моего последнего слова. Но учитывая общий объём материалов дела, три дня для подготовки к прениям недостаточно. Мой адвокат просил для этого не меньше двух недель. Но судья Асадуллина А.А. заявила, что расценивает это как намеренное затягивание судебного процесса. В результате перенапряжения в ходе подготовки выступления в прениях и последнего слова мне стало плохо, я был вынужден вызвать врача, мне был выдан больничный лист. Заседание суда было перенесено на 24 июля, то есть через 2 недели после предыдущего заседания, что и просил адвокат Руснаков П.В.

Таким образом, судья Асадуллина А.А., несмотря на ходатайство адвоката Руснакова П.В. учитывать состояние здоровья подсудимого, игнорировала моё состояние и довела меня, подсудимого, до очередного резкого ухудшения здоровья. Тем самым, судья Асадуллина А.А. доказала, несмотря на состояние здоровья подсудимого, своё намерение как можно быстрее завершить производство по делу и вынести приговор, не основанный на полном всестороннем изучении фактов. 24 июля мне снова стало плохо, кровоизлияние в правый глаз. И снова больничный с 24 по 31 июля 2023 г.

После моего задержания, применения физической силы полицией, неоказания мне помощи 7 ноября 2020 г., в ходе следствия и судебного процесса у меня резко ухудшилось состояние здоровья, 7 раз был гипертонический криз, в том числе в январе и июле 2023 г. в ходе этого процесса, был помещён в кардицентр (до этого 1 раз в 2001 г.), врачи Тюменской областной больницы после обследования и лечения диагностировали ишемическую болезнь сердца, стенокардию напряжения, артериальную гипертензию и гипертони-

ческий криз. После выступления в прениях 9 августа снова поднялось давление и случилось кровоизлияние в оба глаза.

В ходе рассмотрения этого уголовного дела наглядно проявилась коррупционная составляющая, слаженные действия полиции, следственного отдела СУ СК России по Тюменской области, прокуратуры и суда. Следствие было возбуждено следственным отделом Ленинского АО незаконно, экспертиза была сделана незаконно. Тюменский областной суд отменил решение Ленинского районного суда, не принявшего решение о незаконности следствия, но заседание Тюменского областного суда было специально затянута и рассмотрено после начала рассмотрения уголовного дела в суде.

Судьи Ленинского районного суда Храмцова Т.В. и Асадуллина А.А. никоим образом не отреагировали на решение областного суда.

Следственное управление СК России по Тюменской области отказало в возбуждении уголовного дела на Волковицкого В.С. по ст. 286 УК РФ о превышении должностных полномочий.

Судьи Ленинского районного суда Храмцова Т.В. и Асадуллина А.А., все представители прокуратуры Ленинского района и прокуратуры Тюменской области, несмотря на то, что на видео хорошо видно, что Черепанов говорит в мегафон: «Переходим улицу», все сотрудники полиции, все гособвинители в суде и судьи утверждают, что Черепанов говорил: «Выходим на проезжую часть ул. Республики».

Прокуратура построила своё обвинение на том, что, приехав на площадь к технопарку, я сказал сотрудникам полиции, что мы пойдём по улице Республики.

Выполняя постановление бюро обкома РКРП(б)-КПСС от 5 ноября 2020 г., я предпринимал все меры для убеждения полицейских, чтобы они разрешили пройти по проезжей части. Но когда мы увидели перед началом шествия, что выход на проезжую часть ул. Республики был перекрыт машинами полиции и ГИБДД, тогда в соответствии с п. 4 постановления бюро обкома РКРП(б)-КПСС от 5 ноября 2020 г. мы приняли решение о шествии по тротуару нечётной стороны улицы Республики. Я объявил в мегафон, что переходим улицу Республики и пошёл договариваться к полковнику полиции, чтобы разрешили перейти улицу Республики. Но дойти мне не дали, т.к. меня схватили Волковицкий В.С. и Портнов А.С. Но прокуратура и судьи Ленинского районного суда Храмцова Т.В. и Асадуллина А.А. это игнорируют.

На видео также хорошо видно, что я кричал: «Мне плохо, вызовите «Скорую помощь». Вы меня убиваете!». Все сотрудники полиции, прокуратуры и судьи заявляют, что Черепанов кричал: «Ударь меня!», провоцировал Волковицкого В.С. на ответный удар. Это же подтверждают гособвинители Шараева К.К. и Ковалькова О.С., и судья Ленинского районного суда Храмцова Т.В. в приговоре, это же, видимо, напишет и судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А.

На видео хорошо видны две руки. Моя рука в красном пуловере в районе шеи, подбородка Волковицкого В.С. И вторая рука водителя «Газели» в районе левого глаза Волковицкого В.С. Тем не менее, представители прокуратуры, судья Ленинского районного суда Храмцова Т.В., судья Тюменского областного суда Валеева утверждают в показаниях, приговоре, апелляционном постановлении, что Черепанов ударил Волковицкого по левому верхнему веку. Это же, по всей вероятности, напишет в приговоре и судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А. Разве это не коррупция? Коррупция. То есть, совершение преступления сотрудниками правоохранительных органов и суда.

Несмотря на постановление кассационной инстанции, вернувшей дело на новое рассмотрение и указание внимательно проверить факты уголовного дела, судья Асадуллина А.А. как и судья Храмцова Т.В. повторяет все обвинения Че-

репанова А.К. в том, что я не совершал. Поэтому судья Асадуллина А.А. отказала в удовлетворении всех моих ходатайств, так как рассмотрение их доказало бы мою невиновность. Но этого судье Асадуллиной А.К. как раз не надо! Она выполняет заказ власти. Прокуратура обеспечивает обвинение и осуждение человека, не совершавшего преступления.

Ещё раз скажу, что 7 ноября 2020 г. в 103-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции была организована властью провокация с целью возбудить уголовное дело на меня. А исполнена провокация полицией. Исполнена топорно. Подставлены сотрудники полиции. А прокуратура и суд обеспечивают обвинение и осуждение человека, не совершавшего преступления.

Из материалов дела хорошо видно, что я не допускал нарушения, не совершал преступления. Цель этой провокации – не допустить меня до участия в выборах депутатов Тюменской областной или Государственной Думы в сентябре 2021 года, а в этом году до выборов депутатов областной Думы и губернатора области.

Для применения ст. 318 УК РФ должны быть два неперемennых условия:

1. Потерпевший должен действовать строго по закону.



**Хорошо видно две руки. Внизу рука Черепанова в районе шеи. Вверху, в районе глаза, рука водителя.**

Она отклонила ходатайства о проведении следственного эксперимента, о признании недопустимой экспертизы, о проведении повторной экспертизы, о вызове свидетелей: водителя «Газели» и подполковника полиции, непосредственных участников событий 7 ноября, свидетелей, что я не ударял Волковицкого В.С., ходатайства о признании недопустимыми доказательствами показаний свидетелей Дудникова А.В., Портнова А.С., которые не могли видеть и слышать, что происходило и говорили в «Газели».

Судья Асадуллина А.А. не приняла никаких мер для обеспечения явки сотрудников полиции на судебные заседания для показа им видео, несмотря на то, что обещала, что пока они не посмотрят видео не будут начаты прения сторон. А по сути судья Асадуллина А.А. специально сорвала показ видео полицейским, т.к. видео разоблачают их показания. Поэтому она отклонила мои ходатайства на основании части 3 ст. 188 УПК РФ о приводе сотрудников полиции Дудникова А.В., Портнова А.С., Поршнева Н.А., Минназарова М.Р. в связи с неоднократной неявкой их в суд. Вместо того чтобы обеспечить явку в суд полицейских для просмотра видео и фотографий, обличающих их лживые показания, судья Асадуллина А.А. обвинила обвиняемого и его защиту в том, что они не обеспечили явку полицейских в суд.

Также судья Асадуллина А.А. отклонила ходатайство о признании недопустимыми доказательствами справку об оказании медицинской помощи от 7.11.2020 года, заключение судмедэксперта №6640 от 16.11.2020 г. и показаний офтальмолога Юдашкина Д.В. и судмедэксперта Алтынова М.Ю. на основании ст. 75 УПК РФ, ходатайство о выдаче протокола судебного заседания, ходатайство защитника наряду с адвокатом Савелкова М.А. о знакомстве с материалами дела, тем самым судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А. не дала ознакомиться с материалами дела, необходимыми для подготовки к судебным прениям, имею-

Ю.А. Киприяновича Черепанова

Ю.А. Киприяновича Черепанова

Ю.А. Киприяновича Черепанова

Ю.А. Киприяновича Черепанова



**На лице Волковицкого нет покраснения**

2. У обвиняемого должен быть умысел.

Эти моменты ни следствием, ни судом практически не рассматривались, кроме того, Волковицкий В.С. во время моего задержания действовал с нарушением ст.ст. 27.1, 27.2, 27.4, 28.5 КоАП РФ, не предложил составить протоколы об административном правонарушении, о доставлении в полицию и о задержании на месте совершения административного правонарушения, а применение силы к обвиняемому было неадекватным по отношению к совершению правонарушения и к якобы нарушителю – уважаемому человеку, пенсионеру, на основании ст. 27 Закона «О полиции» и ст. 125 УК РФ «Оставление в опасности» не оказал помощь больному, то есть при исполнении своих обязанностей Волковицкий В.С. грубо нарушал законодательство РФ. И главное, что наличие умысла в действиях обвиняемого абсолютно судом не доказано.

В заключение ещё раз заявляю, что я не виноват, не наносил телесных повреждений Волковицкому В.С. Допустимых доказательств, подтверждающих мою вину, судом не установлено. Это говорит о том, что я не совершал уголовно наказуемого деяния.

На основании вышесказанного считаю, единственным законным постановлением суда будет вынесение оправдательного приговора.

26.09.2023 г.  
А.К. Черепанов





**Окончание. Начало на 1 стр.**

Нарушили при этом закон (ну им не при-  
выкать, поднаторели уже в этом!) и назначили  
(или им указали пальчиком!) на роль организа-  
тора, председателя Тюменского областного ко-  
митета Советских женщин Целых Т.Р., то есть  
меня. Об этом мне прямо заявил майор Дудни-  
ков А.В., что мы, полицейские, считаем вас ор-  
ганизатором несанкционированного мероприя-  
тия и пообещал привлечь к ответственности за  
административное правонарушение.

Ну а дальше, как всегда. На основании  
только рапорта участкового уполномоченного  
ОП-4 г.Тюмени М.А. Долгушина от 22.07.2023  
года и его же рапорта от 24.07.2023 г. состря-  
пали дело об административном правонару-  
шении по ч.1 ст. 20.2 КоАП согласно рапорту  
от 22.07.2023 г. и по ч.8 ст.20.2 КоАП согласно  
рапорту от 24.07.2023 г.

6 сентября 2023 г. мне предъявили прото-  
кол об административном правонарушении по

## Требуем уважать историю страны!

ч.8 ст. 20.2 КоАП, составленный якобы 4  
августа 2023 г., то есть спустя полтора месяца.  
Якобы, меня долго не могли найти. Протокол  
в нарушение закона был составлен без меня,  
я ознакомлена с ним через 47 суток. Никаких  
писем из полиции я не получала, это подтвер-  
дилось документами «Почты России».

Поэтому в моих действиях нет ни состава,  
ни события правонарушения. Протокол об ад-  
министративном правонарушении составлен с  
нарушениями ст. 27.1 и части 1 ст. 28.5 КоАП  
РФ, так как составляется на месте совершения  
административного правонарушения и немед-  
ленно после выявления административного  
правонарушения. То есть на Центральной пло-  
щади г. Тюмени 22 июля 2023 г.

На основании ч. 2 ст. 28.5 КоАП РФ, если  
требуется дополнительное выяснение обстоя-  
тельств дела, либо данных о физическом лице,  
то протокол об административном правона-  
рушении составляется в течение двух дней.  
Но выяснять дополнительные обстоятельства  
дела и данные о физическом лице не требо-  
валось. Меня хорошо знают сотрудники поли-  
ции, я регулярно в течение 10 лет являюсь  
одним из организаторов проведения публичных  
мероприятий и ранее несколько раз на меня  
составляли протоколы об административном  
правонарушении. 22 июля 2023 г. во время на-  
хождения на Центральной площади г. Тюмени у  
меня имелся при себе паспорт гражданина РФ.  
Кроме того, сотрудники полиции знают мой но-  
мер телефона.

На основании ч. 3 ст. 28.5 КоАП РФ в случае  
проведения административного расследования  
протокол об административном правонаруше-  
нии составляется по окончании расследования  
в сроки, предусмотренные ст. 28.7 КоАП РФ.

На основании части 1 ст. 28.7 КоАП РФ не  
предусмотрено проведение расследования при  
составлении протокола об административном  
правонарушении по ст. 20.2 КоАП РФ. То есть  
не было оснований для затягивания составле-  
ния протокола до 4 августа, тем более до 6 сен-  
тября 2023 г.

Протокол об административном правона-  
рушении составляется в соответствии со  
ст.ст. 27.1, 28.1, 28.2, 28.5 КоАП РФ немед-  
ленно после непосредственного обнаружения  
должностными лицами, уполномоченными  
составлять протоколы об административном  
правонарушении на месте совершения право-  
нарушения.

Поэтому протокол об административном  
правонарушении на меня, если я совершила  
правонарушение, должен быть составлен 22  
или 24 июля 2023 г., чего не было сделано.  
Протокол был составлен без моего присутствия  
якобы 4 августа 2023 г. На самом деле с прото-  
колом я ознакомилась только 6 сентября 2023  
года, то есть через 47 дней после проведения  
собраний на Центральной площади.

На основании ст. 25.1 КоАП РФ мне не была  
предоставлена возможность своевременно оз-  
накомиться с материалами дела, прилагаемы-  
ми к протоколу, была ознакомлена только 6  
сентября 2023 г., т.е. через 47 дней после про-  
ведения собрания, и не была предоставлена  
возможность давать объяснение, предоставить  
доказательства моей невиновности.

Привлечение меня по ч. 8 ст. 20.2 КоАП  
РФ (повторное правонарушение, влекущее на-  
ложение штрафа от 150 до 300 тысяч рублей)  
незаконно, т.к. последнее привлечение меня к  
административной ответственности было по-  
становлением судьи Центрального районного  
суда Романова С.В. 21 января 2022 г. за адми-  
нистративное правонарушение, якобы совер-  
шенное 12 декабря 2021 г. То есть в срок более,  
чем полтора года назад.

Я не смогла оплатить своевременно штраф

в сумме 15000 руб. согласно постановлению  
Центрального суда г. Тюмени от 21.01.2022 г.,  
так как судья Центрального АО г. Тюмени Ро-  
манов С.В. указал неверные реквизиты получа-  
теля платежа – это подтверждается справкой  
Сбербанка. В Сбербанке мне сказали, что тако-  
го счёта нет. О чём 26 мая 2022 г. я уведомила  
судью Центрального суда Романова С.В. пись-  
мом, которое я отправила 30 мая 2022 г. и кото-  
рое получено Центральным районным судом 1  
июня 2022 г.

Судья Романов С.В. после моих неодно-  
кратных обращений к нему, только 5 сентября  
2022 г. принял определение.

Романовым было подготовлено письмо в  
мой адрес и в ОП-4 УМВД по г. Тюмени Тара-  
чевой М.А. Но письмо с постановлением судьи  
Центрального районного суда Романова С.В.  
от 6 сентября 2022 г. с уточнением реквизитов  
получателя платежа я получила только 15 де-  
кабря 2022 г. Это подтверждается справкой от-

слеживания почтовых отправлений по трек-но-  
меру. А 16 декабря 2022г. я оплатила данный  
штраф.

Получив чек ПАО Сбербанка об оплате  
штрафа я с удивлением обнаружила, что ука-  
занный в постановлении судьи С.В. Романова  
получатель платежа – Управление по вопросам  
миграции Управления министерства внутрен-  
них дел по Тюменской области. Но я не наруша-  
ла миграционное законодательство, Романов  
С.В. меня осудил по ч. 1 ст. 20.2 КоАП. Почему  
штраф, уплаченный мной, направлен в Управ-  
ление по вопросам миграции, да ещё в скобках  
приписано (ОП-4 г.Тюмени)? А должен был по-  
йти в казну государства. Тот же судья Романов  
С.В. по делу об административном правона-  
рушении в отношении меня №5-454/2020 в своём  
постановлении от 17 сентября 2020 г. указал  
получателем платежа прокуратуру Тюменской  
области. А это уже вопрос к председателю Тю-  
менского областного суда. Иначе мы рассма-  
триваем это как элемент коррупции и состава  
администрации города, полиции и пр. структур.  
Своего рода бизнес, и «все в доле».

Так как судья Романов С.В. отправил пра-  
вильные реквизиты для оплаты штрафа только  
через 11 месяцев, я не смогла оплатить свое-  
временно штраф. Поэтому нельзя привлекать  
меня по части 2 статьи 4.6 КоАП РФ и по ча-  
сти 8 ст. 20.2 КоАП РФ, ведь я пыталась опла-  
тить штраф о назначении наказания судье  
Центрального АО г. Тюмени Романовым С.В.,  
указавшим неправильные банковские рекви-  
зиты, в течение установленного законом срока.  
Правильные реквизиты были получены мною  
только через 11 месяцев после принятия поста-  
новления судье Романовым С.В.

В связи с предоставлением судье Цен-  
трального районного суда Романовым С.В.  
неверных реквизитов и предоставлением пра-  
вильных реквизитов через 11 месяцев после  
вынесения судебного штрафа и через 7 меся-  
цев после моего обращения предоставить пра-  
вильные банковские реквизиты – привлечение  
меня по части 8 ст. 20.2 КоАП РФ незаконно.

28 сентября 2023 г. состоялся суд. Про-  
цесс вела судья Центрального районного суда  
г. Тюмени Агафонова М.А. Моими защитниками  
выступили А.К. Черепанов и С.М. Целых, кото-  
рые сказали, что никаких доказательств, что  
22 июля на Центральной площади проводился  
митинг, в суде не представлено. Проводилось  
собрание, а не митинг. Также не доказана моя  
виновность. С противоположной стороны ника-  
ких доказательств не прозвучало.

И к нашему удивлению (ведь сколько было  
вынесено неправосудных постановлений!) су-  
дья М.А. Агафонова огласила постановление:  
«производство по делу об административном  
правонарушении в отношении Целых Т.Р. пре-  
кратить в связи с отсутствием в её действиях  
состава административного правонаруше-  
ния».

Приближается важная для настоящих ко-  
мунистов, а не компартий-спойлеров, дата  
– 106-я годовщина Великой Октябрьской соци-  
алистической революции. Тюменские коммуни-  
сты РКРП(б)-КПСС планируют провести демон-  
страцию и митинг у памятника В.И. Ленину на  
Центральной площади города. Что на этот раз  
придумают в ответ на наше уведомление тюмен-  
ские власти? Власти, которые по закону долж-  
ны предпринять все меры, чтобы заявленное ме-  
роприятие состоялось? А не «ставить палки в ко-  
лёса» и тупо запрещать. Как говорят в народе:  
«Не вами придумано, не вам и отменять!».

Мы, на основании ст. 3 Конституции РФ,  
требуем, чтобы каждый чиновник уважал исто-  
рию страны, в государственных органах кото-  
рой он служит.

Т. Целых

## События на Донбассе и Украине к 17 октября

Представительством ДНР в  
СЦКК за сутки зафиксиро-  
вано 15 фактов ведения огня со  
стороны ВФУ, выпущено 50 бое-  
припасов.

На Донецком направлении  
противник совершил 12 обстрелов  
из артиллерии 155 мм, в т.ч. с кас-  
сетной боевой частью. На Горлов-  
ском – 2 обстрела из артиллерии  
152 мм. На Волновашском – 1 об-  
стрел из артиллерии 155 мм. Про-  
тивник вёл огонь по Донецку, Вла-  
димировке и Горловке.

За прошедшие сутки поступи-  
ли сведения о гибели ребёнка –  
мальчика 2013 г.р. – в Кировском  
районе Донецка. Ранения различ-  
ной степени тяжести получили два  
человека в Центрально-Городском  
районе Горловки и Владимировке.

Преступный киевский режим  
продолжает обстреливать граж-  
данскую инфраструктуру населён-  
ных пунктов левобережья Херсон-  
ской области, вчера в течение дня  
ВСУ выпустили из ствольной ар-  
тиллерии по н.п. Князе-Григоровка  
6 снарядов, н.п. Малая Лепетиха  
– 9, н.п. Великая Лепетиха – 8, н.п.

На Угледарском участке ВСУ  
при поддержке артиллерии возбу-  
новили наступательные действия  
у Приютного. Линия боевого сопри-  
косновения не изменилась. Под  
обстрелами украинские войска в  
Ольговском, Новодаровке, Ровно-  
поле, Старомайорском, Макаровке,  
Благодатном, Урожайном, Пречи-  
стовке, Угледаре и Водяном (не путать  
с одноимённым населённым  
пунктом к северо-западу от До-  
нецка). Артиллерия ВСУ работала  
по российским подразделениям в  
Стелном (не путать с одноимённы-  
ми населёнными пунктами на Запо-  
рожском и Донецком направлениях),  
Володине, Заветном Желани, Ста-  
ромлиновке, Новодонецком, Ново-  
майорском, Павловке и Никольском.

Ночью ВС России нанесли  
удары БПЛА и ракетным воору-  
жением по объектам противни-  
ка в Константиновке и Краматорске  
(ДНР, оккупированы ВСУ), Днепро-  
петровске, Миргороде Полтавской  
области, Кропивницке Кировоград-  
ской области, Черкасской области,  
Староконстантинове Хмельницкой  
области, Запорожской области.



Раденск – 7, н.п. Казачьи Лагеря –  
8, н.п. Старая Збурьевка – 9, н.п.  
Днепрены – 7, н.п. Алёшки – 8.

В результате обстрела н.п.  
Алёшки и Казачьи Лагеря два мир-  
ных жителя получили ранения раз-  
личной степени тяжести

В течение ночи киевский режим  
продолжил обстреливать граж-  
данскую инфраструктуру в н.п. Новая  
Каховка, н.п. Каховка, н.п. Солон-  
цы, н.п. Алёшки, н.п. Горностаевка,  
выпустив в общей сложности 31  
снаряд из ствольной артиллерии.  
Жертвы среди гражданского насе-  
ления и разрушения инфраструк-  
туры уточняются.

15 октября вечером украин-  
ская диверсионная группа провела  
высадку на левый берег Днепра.  
ДРГ, действуя с плацдарма севе-  
ро-западнее Подстепного атакова-  
ла позиции у Казачьих Лагерей.

Ещё одно подразделение,  
которое высадилось накануне  
на острове Фролова, начало об-  
стрел села Крынки. В результате  
боев атаки были отбиты. Группа,  
что действовала на Алёшкинском  
острове, отошла в его западную  
часть, а та, что была на острове  
Фролова, попала под удар.

В преддверии этого 13 и 14  
октября ВСУ перебросили до 80  
человек на 16 лодках на острова  
Алёшкинский, Алексеевский, Анто-  
новский, Мелкий и Фролова. Где-то  
это было связано с усилением, но  
где-то с ротацией и вывозом ра-  
неных и убитых из-за регулярных  
ударов российской Армии.

Сейчас ситуация у Днепра от-  
носительно стабильная. Однако  
ВСУ заметно увеличили количе-  
ство обстрелов российских пози-  
ций на левобережье, используя  
РСЗО HIMARS и касетные бое-  
припасы.

В Белгородской области под  
обстрел ВСУ попали окраины  
двух сёл – Демидовка и Графовка  
Краснояржского района. Над Бел-  
городским районом системой ПВО  
сбиты 2 воздушные цели на подлё-  
те к городу.

Позиции врага в Херсонской обла-  
сти были поражены нашей авиаци-  
ей. Отмечается, что в Миргороде  
и Староконстантинове под наши  
удары попали военные аэродромы  
противника.

На Авдеевском направлении  
ВСУ предприняли попытки контр-  
атаковать в районе коксохимиче-  
ского завода. По позициям против-  
ника наносятся постоянные удары  
ствольной и реактивной артилле-  
рией, действует наша авиация. На  
остальных участках Авдеевского на-  
правления также идут тяжёлые бои.

Запорожский фронт характе-  
ризуется действиями у Вербового  
малых групп пехоты противника,  
которыми он насыщает линию со-  
прикосновения. Дистанция между  
сторонами достигает 200-300 ме-  
тров, слышна иностранная речь.  
Враг ведёт по нашим позициям ми-  
номётный огонь, активно применя-  
ются дроны. ВДВ России периоди-  
чески контратакуют, берут пленных  
и отбивают позиции.

Противник у Вербового, не-  
смотря на непогоду, вводит в бой  
и крупные силы. Задействует брон-  
нетехнику. Активные стрелковые  
бои в лесополосах продолжаются  
с раннего утра. Враг пытается лю-  
бой ценой закрепиться для созда-  
ния плацдарма. Артиллерия с двух  
сторон работает без передышки.  
Выявляем птичками личный со-  
став и бронетехнику ВСУ и сразу  
же отправляем им яркие подарки.  
Бьёмся. В бой введены резервы 10  
армейского корпуса ВСУ и механи-  
зированные части.

На участке фронта Вербовое-  
Новопокровка противник бросил в  
наступление 82-ю бригаду, подраз-  
деления 10-го армейского корпуса,  
71-й и 118-й бригад. Прут под при-  
крытием бронетехники. В ходе раз-  
ведки с воздуха операторы БПЛА  
ВС РФ выявляют перемещения  
солдат и техники ВСУ и по пере-  
данным координатам артиллерия  
наносит массированный огонь.

По материалам Минобороны  
и информагентств



Воскресенье, 29.10

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10 14.30 ПОД-КАСТ.ЛАБ 16+  
06.55 Играй, гармонь любимая!  
07.40 «Часовой».  
08.10 «Здоровье». 16+  
09.20 «Мечталлион».  
09.40 «Непутевые заметки».  
10.10 «Жизнь своих».  
11.05 «Повара на колесах».  
12.00 Новости.  
12.15 «Видели видео?»  
15.20 «Горячий лед».  
17.05 Специальный репортаж. 16+  
18.00 Новости.  
19.00 «Перепои звезду».  
21.00 «Время».  
23.00 Д/ф «Кислород. Вверх за пределы себя».

**РОССИЯ**

06.10 Х/ф «Нелёгкое счастье».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
12.00 «Большие перемены».  
13.00 Х/ф «Свадебный марш». 16+  
17.00 Вести.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 Вести недели.  
22.00 Москва. Кремль. Путин.  
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

**КУЛЬТУРА**

06.30 Мультфильм.  
07.15 «Клоун». Х/ф.  
09.45 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.  
10.25 «Валентина Телигина». Д/ф.  
11.05 «Дом, в котором я живу». Х/ф.  
12.45 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.  
13.25 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
13.55 «Коллекция».  
14.30 «Игра в бисер».  
15.10 «Добро пожаловать, мистер Маршалл». Х/ф.  
16.30 «Картина мира».  
17.10 «Первые в мире».  
17.25 «Пешком».  
17.55 «Я не один, пока я с вами». Д/ф.  
18.30 «Романтика романа».  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ  
20.25 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.  
21.25 «День счастья». Х/ф.  
23.05 «Михаил Лавровский». Д/ф.

**НТВ**

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+  
06.30 Центральное телевидение». 16+  
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «Первая передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
11.55 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.05 «Однажды». 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 Человек в праве. 16+  
17.00 «Следствие вели». 16+  
18.00 «Новые русские сенсации». 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 «Ты супер!».  
23.35 «Звезды сошлись». 16+

**МАТЧ-ТВ**

07.30, 07.30 Здоровый образ.  
08.00 «Магия большого спорта».  
08.30 «Что за спорт?»  
09.00, 14.40, 17.30, 05.00 Новости.  
09.05, 14.45, 17.35, 20.30, 02.45 Все на Матч!  
12.00 «Лига героев».  
13.05 «Фетисов».

15.25 Футбол. Журнал Лиги чемпионов.  
15.55 Гандбол. ЦСКА - «Астраханочка». Чемпионат России.  
Суперлига. Женщины.  
18.25 Бокс. Россия - США. Международная матчевая встреча.  
21.00 Футбол. ЦСКА - «Краснодар». Премьер-Лига.  
23.30 «После футбола».

**РЕН-ТВ**

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 «Неизвестная история». 16+  
12.45 Х/ф «Обет молчания». 16+  
14.30 Х/ф «Сила стихии». 16+  
16.25 Х/ф «Разлом». 16+  
18.30 Х/ф «Пылающее море». 16+  
20.30 Х/ф «Гренландия». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

**Т+В**

05.00 «Новости» 16+  
06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+  
06.15 «Родина моя» 06.30 12.30 «Пять» 16+  
07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+  
12.15 «Родина моя» 13.00 «Один на всех» 16+  
16.15 «Мамы в деле» 16+  
17.30 «Область» 16+  
18.00 «Тюменская арена» 16+  
18.30 «Мамы в деле» 16+  
19.00 «Родина моя» 19.30 «Удачная экскурсия» 20.00 «Хэштег» 16+  
20.30 «Любовь на миллион»

**ДОМАШНИЙ**

06.30 Х/ф «Беги, не оглядывайся!» 16+  
10.15 Уют за 15 минут. 16+  
10.30 Х/ф «Пока идут часы». 16+  
14.50 Х/ф «Постучись в мою калитку». 16+  
19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+  
22.40 Твой Домашний доктор. 16+  
22.55 Х/ф «Прошу поверить мне на слово». 16+

**ОТР**

06.30 «Хочу в район»  
07.00 «ТСН» 16+  
07.30 «Новости» 16+  
08.45 17.30 «Родина Моя»  
09.00 «Календарь»  
10.20 «Моя история».  
11.00 Всё по-взрослому  
11.45 «Чудо-растение»  
12.00 Чарли Чаплин  
13.00 Д/ф «Россия XX век». 16+  
13.15 Д/ф «Катюша»  
13.40 «Календарь»  
14.10 «Ледовая летопись».  
14.40 «Чёрный кот» и другие хиты Ю. Саульского  
15.35 «Свет и тени» 16+  
16.05 «Большая страна»  
17.45 «Новости» 16+  
18.30 «Хэштег» 16+  
19.00 «Клуб главных редакторов»  
19.40 Х/ф «Конец прекрасной эпохи» 16+  
21.00 Новости  
21.20 Х/ф «Сады осенью» 16+  
23.20 Д/ф «МХАТ.док»

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

**«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**

**Школы остались без учебников**

По информации региональных СМИ, дефицит учебников затронул несколько предметов, включая «Историю России», «Основы духовно-нравственной культуры народов России» и «Теорию вероятности и статистику» для 10-го класса. Одной из основных причин этой проблемы является недостаток новых учебников на рынке, а также резкий рост цен на них.

«Единый стандарт принять успели, программы переписали, а учебники напечатать как-то не вышло», – на дефицит учебников жалуются родители российских школьников по всей стране. «Уже прошёл месяц учёбы, в седьмых классах нет учебников по алгебре, геометрии и физике! Дети до сих пор не знают, как выглядят учебники!» – жалобу от родителей учеников школы №65 опубликовал у себя в телеграм-канале депутат Законодательного собрания Красноярского края Александр Глиско. Депутат Госдумы от КПРФ Нина Останина заявила, что проблема носит массовый характер. К ней поступили жалобы из Самарской, Псковской, Тверской, Вологодской, Кировской, Ярославской, Тюменской и других областей России.

**Острая нехватка 30-летних работников**

Российский рынок труда в ближайшее время потеряет треть наиболее востребованных работников в возрасте от 30 до 39 лет, заявила вице-премьер Татьяна Голикова. «Это самый востребованный персонал, самый готовый к изменениям. Их количество сокращается на 30%», – сказала она. Одновременно, по словам Голиковой, растёт число молодых и более возрастных работников. Вице-премьер отметила, что дефицит кадров в возрастной дисбаланс наблюдается в промышленности, транспорте и строительстве.

**Посылки на фронт не уходят**

Жёны забайкальских мобилизованных не могут отправить посылки мужьям в зону спецоперации из-за проблем с сортировочным пунктом «Почты России» в Чите. «Мы – жёны мобилизованных ребят – полмесяца назад отправили посылки в зону СВО, но они всё это время пролежали на сортировке на «Почте России» – мы же отслеживаем по трек-номеру, – написала одна из женщин в соцсетях. – 21 сентября, приходили на Главпочтамт, где нам откровенно сказали, что все мужики с сортировочного пункта поувольнялись из-за низких зарплат, а одни женщины с таким потоком не справляются. И когда отправятся посылки – неизвестно».

**9 лет за незаконный сбор грибов**

С 12 октября начала действовать новая статья Уголовного кодекса, которая предусматривает тюремные сроки за незаконный сбор растений и грибов, занесённых в Красную книгу. Согласно документу, за умышленное уничтожение,

повреждение, сбор, хранение, приобретение, пересылку, перевозку или продажу редких растений и грибов будут штрафовать на четыре года со штрафом до 1 млн. рублей. Максимальный срок – 9 лет со штрафом до 3 млн. рублей – можно получить за незаконный оборот краснокнижных растений и грибов с использованием СМИ и интернета в составе организованной группы или по предварительному сговору.

**Нет устройств для мониторинга глюкозы**

Более 70% из опрошенных россиян, столкнувшихся с диабетом, сообщили о нехватке устройств непрерывного мониторинга глюкозы, более 80% опрошенных – с дефицитом расходников к ним, заявил руководитель исполкома движения «Народный фронт» Михаил Кузнецов на совещании президента с правительством. Были опрошены 4200 человек, из них две трети – это родители детей-диабетиков, самой трудной категории.

**Рекордный объём нераспроданного жилья**

Доля нераспроданных квартир в таких объектах составила 70% от совокупного объёма недвижимости (70,9 млн. кв. м), и это самый высокий показатель нераспроданных квартир за всю историю современного российского рынка жилья. В декабре 2022 года общий объём нераспроданных квартир составлял 66%. Лидирует среди миллионников Омск, где не реализовано 77% квартир; На втором месте находится Краснодар – 75% нового жилья. Падение спроса на новые квартиры эксперты связывают с повальным обнищанием населения страны, которое происходит на фоне роста цен на недвижимость и удорожание ипотеки.

**В Викуловском районе по иску прокурора больница выплатит женщине компенсацию морального вреда из-за допущенных дефектов при оказании медицинской помощи**

Прокуратура Викуловского района провела проверку по обращению местной жительницы о некачественном оказании медицинской помощи в ГБУЗ «Областная больница № 4» (г. Ишим).

В октябре 2021 года женщина была поставлена на учёт в ранние сроки беременности и на протяжении срока беременности наблюдалась в медицинском учреждении. Проведённой судебно-медицинской экспертизой качества оказания медицинской помощи выявлены дефекты при медицинском наблюдении женщины в период беременности и послеродовый период, что повлекло несвоевременную диагностику злокачественной опухоли и, как следствие – более позднее начало лечения, создание риска прогрессирования заболевания.

Прокуратура района обратилась в суд с иском к медицинскому учреждению о взыскании компенсации морального вреда. Викуловский районный суд удовлетворил требования прокуратуры и взыскал с больницы в пользу женщины 2 млн. рублей.

По материалам сети Интернет

**Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.**

**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,  
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.  
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.  
Подписной индекс – ПА247.**

**Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.**

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: <https://vk.com/public217302275>  
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>  
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

<p><b>Учредитель и главный редактор</b> <b>А.К. Черепанов</b></p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35.    Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru    Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 18.10.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 17.10.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2318</p>
-----------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------